

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA... TELEFON 706.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA... TELEFON 706.

Mal számunk főbb közleményei: Vezetőcikk: Választási specialitás. Választási mozgalmak.

kisérk. De úgy véljük, ha Gyöngyösön csakugyan ilyen sajátosság keveredések fordulnak elő, van annak előzménye is, mely érthetővé és magyarázhatóvá teszi.

ha nem is a hírlapokban, de a politikai körökben sürű megjegyzések tárgya. Ez az agronizmus felekezeti jellege és összealkotása.

nyeket fűznek jelszöveg megvalósításához. A honlap nap folyamán... külső polgárok gyűléseket tartanak.

ki híre az ördög történetéhez. Azelőtt Endre, Takács Ferenc és Weisz Mór felelősközlés után az értekezlet véget ért.

Választási specialitás.

Fölfelé megy borban a gyöngy — Jól teszi. — Dehogyan teszi jól! Legalább az a gyöngy nem, mely Gyöngyös városának választási borából (mondják, sok hamisított visontai-t mérnek ott), mint a népakarat igazsága fölfelé tört.

Valóban úgy kell lennie: az új gyöngyös gyöngy, az új pártalakulás buboreka csak reakció ama fokozott agronizmus ellen, melyet Gyöngyös város volt képviselője testesít meg.

Választási mozgalmak. (Az Egyetértés tudósítói.) A választási mozgalmakról ma a következő tudósítások érkeznek hozzánk:

A távolban álálkódó kísértet annál jobban kinnóza az asszonyt, mert tudja, hogy visszaterében van. Egy köhögös szobrász árulja el ezt el előtte beszélgetés közben.

A cselekmény ugyiszólván teljesen semmivé törpül. Az összes alakok folyton fecsegnek mindenféléről, a minék a szerző bíbelődnek jelentőséget ilyeszkir adni, de a melyek a gondolkodást melyekben nem érintik.

A tenger asszonya.

(Számos) félfelvánsban. Írta: Ibsen Henrik. Fordította: Szélfűs Zsigmond. A nemzeti színház udjúsága szeptember 20-án.)

szonyja inkább a tébolydába, mint a szinpadra való: bonyolultabb argumentumokkal nem is igen érdemes küzdelni a daraboz.

tiltja már neki a dolgot, azonnal érdektelenné válik előtte ugyanarra, hogy nem kell neki.

A távolban álálkódó kísértet annál jobban kinnóza az asszonyt, mert tudja, hogy visszaterében van. Egy köhögös szobrász árulja el ezt el előtte beszélgetés közben.

A cselekmény ugyiszólván teljesen semmivé törpül. Az összes alakok folyton fecsegnek mindenféléről, a minék a szerző bíbelődnek jelentőséget ilyeszkir adni, de a melyek a gondolkodást melyekben nem érintik.

Dr. HOMMEL-féle HÆMATOGEN 40963 mindennapi tápszer kiegészítéséhez. Minden kora gyermeknél valamint felnőttnél gyorsan előmozdítja az étvágyt, emeli a testi erőt és erősíti az idegrendszert.





A magyar protestánsok Miskolcon.

Azt a dicsőnán hangot, mely a közelebbi egyházkerületi közgyűléseken öntudatosan-e vagy öntudatlanul, nem tudjuk, megmonta...

Most, midőn a két protestáns felekezet nemcsak hivatalos, hanem hivatalon kívüli képviselői is együtt vannak...

Es a tények igazolják, hogy valóban az egyházi politikai törvények nyomozó hatása alatt, mint a pálmája a teher alatt, új életre kelt...

Ebből a lethargiából, a mint a jelek mutatják, felébredtek a protestánsok s az a hatalmas szellemi erő, mely rendelkezésükre áll...

A tegnapi közgyűlésről tudósítónk a következőket jelenti:

Tegnap, szeptember 19-én, nagy ünnepességgel kezdte meg a magyar protestáns irodalmi társaság az évi nagy vándor közgyűlést Miskolcon.

Este hétfő délután órák ismertetési estély volt a Kórona szalóda nyári éttermében.

Delelőtt tizenegy órák az ág. hitv. ev. egyház templomában tartották meg a diszgyűlést.

Munkára jutunk össze, így folytatja aztán a reformátusok főispánja a székfoglalás érteklésében, a legszébb, a legmagasabb munkára, hogy az evangélium életben anyaszenvedelmünkkel...

Kun Bertalan püspök üdvözlő beszédére Gyurátz Ferenc duonánál ág. hitv. ev. püspök felelt, beszédéből megemlíti a következőket:

Örvendünk igazán, ránk nézve lélekemelő ez a jelenléte, hogy a testvériség, a melyet hoztak, a mit hozunk, visszhangra talál. A testvériség, az a szép virág, közeg alapon, a mely mindkét egyháznak szemében szent, az evangéliumban gyökerezik, ez a szép virág, a testvériség, a melyet hoztak, a mit hozunk...

A királyi elismerése ahonvédeknek. A hivatalos lap mai száma közli a következő legelső haduri elhatározást, mely büszkeséggel töltheti el egész magyar királyi honvédségünket.

hiszen a magyar hazának léte bizonyos, elszakíthatlan kapcsolatban áll a szabadsággal.

A vendégek fogadása és elszállásolása után délután három órák az igazgató-választmány Gyurátz Ferenc püspök előlétele alatt tartott ülést.

Öt órák nyitotta meg Gyurátz Ferenc püspök a közgyűlést, melyen a prot. ir. társaság minden jelenlévő tagja résztvett.

A magyar Protestáns Irodalmi Társaság kitűzött célja elérésében nem anyagi érdek vezeti, hanem a nemzeti művelődés előmozdítása.

Es a tények igazolják, hogy valóban az egyházi politikai törvények nyomozó hatása alatt, mint a pálmája a teher alatt, új életre kelt...

Este hétfő délután órák ismertetési estély volt a Kórona szalóda nyári éttermében.

Delelőtt tizenegy órák az ág. hitv. ev. egyház templomában tartották meg a diszgyűlést.

Munkára jutunk össze, így folytatja aztán a reformátusok főispánja a székfoglalás érteklésében, a legszébb, a legmagasabb munkára, hogy az evangélium életben anyaszenvedelmünkkel...

Kun Bertalan püspök üdvözlő beszédére Gyurátz Ferenc duonánál ág. hitv. ev. püspök felelt, beszédéből megemlíti a következőket:

Örvendünk igazán, ránk nézve lélekemelő ez a jelenléte, hogy a testvériség, a melyet hoztak, a mit hozunk, visszhangra talál.

A királyi elismerése ahonvédeknek. A hivatalos lap mai száma közli a következő legelső haduri elhatározást, mely büszkeséggel töltheti el egész magyar királyi honvédségünket.

A királyi elismerése ahonvédeknek. A hivatalos lap mai száma közli a következő legelső haduri elhatározást, mely büszkeséggel töltheti el egész magyar királyi honvédségünket.

A királyi elismerése ahonvédeknek. A hivatalos lap mai száma közli a következő legelső haduri elhatározást, mely büszkeséggel töltheti el egész magyar királyi honvédségünket.

A királyi elismerése ahonvédeknek. A hivatalos lap mai száma közli a következő legelső haduri elhatározást, mely büszkeséggel töltheti el egész magyar királyi honvédségünket.

A királyi elismerése ahonvédeknek. A hivatalos lap mai száma közli a következő legelső haduri elhatározást, mely büszkeséggel töltheti el egész magyar királyi honvédségünket.

Kedves rokonom, József Jshereczeg ur! A Magyarország délnyugati részén épen most befejezték hadyakt...

Ezen kedvező eredmények kiválandóan nagy fátalhatlan és odaadásteljes gondoskodásnak tulajdonítandók, a melyet kedvességgel az elismerő főparancsnoksága alá állított...

Es által kellemesen indította minden magamat kedvességgel legmegelőbb köszönetem azon meghagyással kifejezni, hogy az I., V. és VII. honvéderület és az ezen gyakorlatokon résztvevő honvéd-lovaság összes tábornokainak, tőrzs- és főtisztjeinek, uzymint összes legénységének teljes elismerésem tudul adja.

Kelt Göröcsnyben, 1901. évi szeptember hó 17-én.

Ferenc József, s. k.

Kossuth Ferenc állapot. A függetlenség és 48-as párt kitűnő vezére, örömmel jelenthetjük, már lábadozik betegségeiből.

Es által kellemesen indította minden magamat kedvességgel legmegelőbb köszönetem azon meghagyással kifejezni, hogy az I., V. és VII. honvéderület és az ezen gyakorlatokon résztvevő honvéd-lovaság összes tábornokainak, tőrzs- és főtisztjeinek, uzymint összes legénységének teljes elismerésem tudul adja.

Este hétfő délután órák ismertetési estély volt a Kórona szalóda nyári éttermében.

Delelőtt tizenegy órák az ág. hitv. ev. egyház templomában tartották meg a diszgyűlést.

Munkára jutunk össze, így folytatja aztán a reformátusok főispánja a székfoglalás érteklésében, a legszébb, a legmagasabb munkára, hogy az evangélium életben anyaszenvedelmünkkel...

Kun Bertalan püspök üdvözlő beszédére Gyurátz Ferenc duonánál ág. hitv. ev. püspök felelt, beszédéből megemlíti a következőket:

Örvendünk igazán, ránk nézve lélekemelő ez a jelenléte, hogy a testvériség, a melyet hoztak, a mit hozunk, visszhangra talál.

A királyi elismerése ahonvédeknek. A hivatalos lap mai száma közli a következő legelső haduri elhatározást, mely büszkeséggel töltheti el egész magyar királyi honvédségünket.

A királyi elismerése ahonvédeknek. A hivatalos lap mai száma közli a következő legelső haduri elhatározást, mely büszkeséggel töltheti el egész magyar királyi honvédségünket.

A királyi elismerése ahonvédeknek. A hivatalos lap mai száma közli a következő legelső haduri elhatározást, mely büszkeséggel töltheti el egész magyar királyi honvédségünket.

A királyi elismerése ahonvédeknek. A hivatalos lap mai száma közli a következő legelső haduri elhatározást, mely büszkeséggel töltheti el egész magyar királyi honvédségünket.

A királyi elismerése ahonvédeknek. A hivatalos lap mai száma közli a következő legelső haduri elhatározást, mely büszkeséggel töltheti el egész magyar királyi honvédségünket.

fogadtatása 1899-ben 35.300 korona, a német császár látogatása 1891-ben 75.280 korona és a persah sah 1889-ben 40.960 korona költsége kerültek az angolok...

Ezen kedvező eredmények kiválandóan nagy fátalhatlan és odaadásteljes gondoskodásnak tulajdonítandók, a melyet kedvességgel az elismerő főparancsnoksága alá állított...

Es által kellemesen indította minden magamat kedvességgel legmegelőbb köszönetem azon meghagyással kifejezni, hogy az I., V. és VII. honvéderület és az ezen gyakorlatokon résztvevő honvéd-lovaság összes tábornokainak, tőrzs- és főtisztjeinek, uzymint összes legénységének teljes elismerésem tudul adja.

Kelt Göröcsnyben, 1901. évi szeptember hó 17-én.

Ferenc József, s. k.

Kossuth Ferenc állapot. A függetlenség és 48-as párt kitűnő vezére, örömmel jelenthetjük, már lábadozik betegségeiből.

Es által kellemesen indította minden magamat kedvességgel legmegelőbb köszönetem azon meghagyással kifejezni, hogy az I., V. és VII. honvéderület és az ezen gyakorlatokon résztvevő honvéd-lovaság összes tábornokainak, tőrzs- és főtisztjeinek, uzymint összes legénységének teljes elismerésem tudul adja.

Este hétfő délután órák ismertetési estély volt a Kórona szalóda nyári éttermében.

Delelőtt tizenegy órák az ág. hitv. ev. egyház templomában tartották meg a diszgyűlést.

Munkára jutunk össze, így folytatja aztán a reformátusok főispánja a székfoglalás érteklésében, a legszébb, a legmagasabb munkára, hogy az evangélium életben anyaszenvedelmünkkel...

Kun Bertalan püspök üdvözlő beszédére Gyurátz Ferenc duonánál ág. hitv. ev. püspök felelt, beszédéből megemlíti a következőket:

Örvendünk igazán, ránk nézve lélekemelő ez a jelenléte, hogy a testvériség, a melyet hoztak, a mit hozunk, visszhangra talál.

A királyi elismerése ahonvédeknek. A hivatalos lap mai száma közli a következő legelső haduri elhatározást, mely büszkeséggel töltheti el egész magyar királyi honvédségünket.

A királyi elismerése ahonvédeknek. A hivatalos lap mai száma közli a következő legelső haduri elhatározást, mely büszkeséggel töltheti el egész magyar királyi honvédségünket.

A királyi elismerése ahonvédeknek. A hivatalos lap mai száma közli a következő legelső haduri elhatározást, mely büszkeséggel töltheti el egész magyar királyi honvédségünket.

A királyi elismerése ahonvédeknek. A hivatalos lap mai száma közli a következő legelső haduri elhatározást, mely büszkeséggel töltheti el egész magyar királyi honvédségünket.

A királyi elismerése ahonvédeknek. A hivatalos lap mai száma közli a következő legelső haduri elhatározást, mely büszkeséggel töltheti el egész magyar királyi honvédségünket.

A reimsi székesegyház kinosol. A czár franciaországi utjáról szóló tudósításunkban megírtuk, hogy II. Miklós czár megnézte a reimsi katedrális kincseit.

Ezen kedvező eredmények kiválandóan nagy fátalhatlan és odaadásteljes gondoskodásnak tulajdonítandók, a melyet kedvességgel az elismerő főparancsnoksága alá állított...

Es által kellemesen indította minden magamat kedvességgel legmegelőbb köszönetem azon meghagyással kifejezni, hogy az I., V. és VII. honvéderület és az ezen gyakorlatokon résztvevő honvéd-lovaság összes tábornokainak, tőrzs- és főtisztjeinek, uzymint összes legénységének teljes elismerésem tudul adja.

Kelt Göröcsnyben, 1901. évi szeptember hó 17-én.

Ferenc József, s. k.

Kossuth Ferenc állapot. A függetlenség és 48-as párt kitűnő vezére, örömmel jelenthetjük, már lábadozik betegségeiből.

Es által kellemesen indította minden magamat kedvességgel legmegelőbb köszönetem azon meghagyással kifejezni, hogy az I., V. és VII. honvéderület és az ezen gyakorlatokon résztvevő honvéd-lovaság összes tábornokainak, tőrzs- és főtisztjeinek, uzymint összes legénységének teljes elismerésem tudul adja.

Este hétfő délután órák ismertetési estély volt a Kórona szalóda nyári éttermében.

Delelőtt tizenegy órák az ág. hitv. ev. egyház templomában tartották meg a diszgyűlést.

Munkára jutunk össze, így folytatja aztán a reformátusok főispánja a székfoglalás érteklésében, a legszébb, a legmagasabb munkára, hogy az evangélium életben anyaszenvedelmünkkel...

Kun Bertalan püspök üdvözlő beszédére Gyurátz Ferenc duonánál ág. hitv. ev. püspök felelt, beszédéből megemlíti a következőket:

Örvendünk igazán, ránk nézve lélekemelő ez a jelenléte, hogy a testvériség, a melyet hoztak, a mit hozunk, visszhangra talál.

A királyi elismerése ahonvédeknek. A hivatalos lap mai száma közli a következő legelső haduri elhatározást, mely büszkeséggel töltheti el egész magyar királyi honvédségünket.

A királyi elismerése ahonvédeknek. A hivatalos lap mai száma közli a következő legelső haduri elhatározást, mely büszkeséggel töltheti el egész magyar királyi honvédségünket.

A királyi elismerése ahonvédeknek. A hivatalos lap mai száma közli a következő legelső haduri elhatározást, mely büszkeséggel töltheti el egész magyar királyi honvédségünket.

A királyi elismerése ahonvédeknek. A hivatalos lap mai száma közli a következő legelső haduri elhatározást, mely büszkeséggel töltheti el egész magyar királyi honvédségünket.

A királyi elismerése ahonvédeknek. A hivatalos lap mai száma közli a következő legelső haduri elhatározást, mely büszkeséggel töltheti el egész magyar királyi honvédségünket.

SZINHA — Korhely ki Kristina városban Tata és Toto szerző című hőn felvon nagy számu közönségen fogadta a gy kelleme vendü szövege, illetöleg a füzödik össze, ugy a telebenél mutatkoz reálva, mely csak a válik élvezhetővé. Adósságot csinál, he terében kénytelen mert adósságot tö rütségen tartott tispont melö társaságot aralt s ismetlene Sugár.

— A népszavazás színház ezidő benn nyílik meg: egy új rette Beldi Izor próbái a széken kénytelenek kénytelenek Tereska játszó, kénytelen minden emez a mö operette mint a mö vendü ványa. A népszavazás színház ezidő benn nyílik meg: egy új rette Beldi Izor próbái a széken kénytelenek kénytelenek Tereska játszó, kénytelen minden emez a mö operette mint a mö vendü ványa.

— A népszavazás színház ezidő benn nyílik meg: egy új rette Beldi Izor próbái a széken kénytelenek kénytelenek Tereska játszó, kénytelen minden emez a mö operette mint a mö vendü ványa.

— A népszavazás színház ezidő benn nyílik meg: egy új rette Beldi Izor próbái a széken kénytelenek kénytelenek Tereska játszó, kénytelen minden emez a mö operette mint a mö vendü ványa.

— A népszavazás színház ezidő benn nyílik meg: egy új rette Beldi Izor próbái a széken kénytelenek kénytelenek Tereska játszó, kénytelen minden emez a mö operette mint a mö vendü ványa.

— A népszavazás színház ezidő benn nyílik meg: egy új rette Beldi Izor próbái a széken kénytelenek kénytelenek Tereska játszó, kénytelen minden emez a mö operette mint a mö vendü ványa.

— A népszavazás színház ezidő benn nyílik meg: egy új rette Beldi Izor próbái a széken kénytelenek kénytelenek Tereska játszó, kénytelen minden emez a mö operette mint a mö vendü ványa.

— A népszavazás színház ezidő benn nyílik meg: egy új rette Beldi Izor próbái a széken kénytelenek kénytelenek Tereska játszó, kénytelen minden emez a mö operette mint a mö vendü ványa.

— A népszavazás színház ezidő benn nyílik meg: egy új rette Beldi Izor próbái a széken kénytelenek kénytelenek Tereska játszó, kénytelen minden emez a mö operette mint a mö vendü ványa.

— A népszavazás színház ezidő benn nyílik meg: egy új rette Beldi Izor próbái a széken kénytelenek kénytelenek Tereska játszó, kénytelen minden emez a mö operette mint a mö vendü ványa.

— A népszavazás színház ezidő benn nyílik meg: egy új rette Beldi Izor próbái a széken kénytelenek kénytelenek Tereska játszó, kénytelen minden emez a mö operette mint a mö vendü ványa.

— A népszavazás színház ezidő benn nyílik meg: egy új rette Beldi Izor próbái a széken kénytelenek kénytelenek Tereska játszó, kénytelen minden emez a mö operette mint a mö vendü ványa.

— A népszavazás színház ezidő benn nyílik meg: egy új rette Beldi Izor próbái a széken kénytelenek kénytelenek Tereska játszó, kénytelen minden emez a mö operette mint a mö vendü ványa.

— A népszavazás színház ezidő benn nyílik meg: egy új rette Beldi Izor próbái a széken kénytelenek kénytelenek Tereska játszó, kénytelen minden emez a mö operette mint a mö vendü ványa.

— A népszavazás színház ezidő benn nyílik meg: egy új rette Beldi Izor próbái a széken kénytelenek kénytelenek Tereska játszó, kénytelen minden emez a mö operette mint a mö vendü ványa.

— A népszavazás színház ezidő benn nyílik meg: egy új rette Beldi Izor próbái a széken kénytelenek kénytelenek Tereska játszó, kénytelen minden emez a mö operette mint a mö vendü ványa.

— A népszavazás színház ezidő benn nyílik meg: egy új rette Beldi Izor próbái a széken kénytelenek kénytelenek Tereska játszó, kénytelen minden emez a mö operette mint a mö vendü ványa.

— A népszavazás színház ezidő benn nyílik meg: egy új rette Beldi Izor próbái a széken kénytelenek kénytelenek Tereska játszó, kénytelen minden emez a mö operette mint a mö vendü ványa.

— A népszavazás színház ezidő benn nyílik meg: egy új rette Beldi Izor próbái a széken kénytelenek kénytelenek Tereska játszó, kénytelen minden emez a mö operette mint a mö vendü ványa.

— A népszavazás színház ezidő benn nyílik meg: egy új rette Beldi Izor próbái a széken kénytelenek kénytelenek Tereska játszó, kénytelen minden emez a mö operette mint a mö vendü ványa.

— A népszavazás színház ezidő benn nyílik meg: egy új rette Beldi Izor próbái a széken kénytelenek kénytelenek Tereska játszó, kénytelen minden emez a mö operette mint a mö vendü ványa.

— A népszavazás színház ezidő benn nyílik meg: egy új rette Beldi Izor próbái a széken kénytelenek kénytelenek Tereska játszó, kénytelen minden emez a mö operette mint a mö vendü ványa.

— A népszavazás színház ezidő benn nyílik meg: egy új rette Beldi Izor próbái a széken kénytelenek kénytelenek Tereska játszó, kénytelen minden emez a mö operette mint a mö vendü ványa.

— A népszavazás színház ezidő benn nyílik meg: egy új rette Beldi Izor próbái a széken kénytelenek kénytelenek Tereska játszó, kénytelen minden emez a mö operette mint a mö vendü ványa.

— A népszavazás színház ezidő benn nyílik meg: egy új rette Beldi Izor próbái a széken kénytelenek kénytelenek Tereska játszó, kénytelen minden emez a mö operette mint a mö vendü ványa.

— A népszavazás színház ezidő benn nyílik meg: egy új rette Beldi Izor próbái a széken kénytelenek kénytelenek Tereska játszó, kénytelen minden emez a mö operette mint a mö vendü ványa.

— A népszavazás színház ezidő benn nyílik meg: egy új rette Beldi Izor próbái a széken kénytelenek kénytelenek Tereska játszó, kénytelen minden emez a mö operette mint a mö vendü ványa.

— A népszavazás színház ezidő benn nyílik meg: egy új rette Beldi Izor próbái a széken kénytelenek kénytelenek Tereska játszó, kénytelen minden emez a mö operette mint a mö vendü ványa.

— A népszavazás színház ezidő benn nyílik meg: egy új rette Beldi Izor próbái a széken kénytelenek kénytelenek Tereska játszó, kénytelen minden emez a mö operette mint a mö vendü ványa.

— A népszavazás színház ezidő benn nyílik meg: egy új rette Beldi Izor próbái a széken kénytelenek kénytelenek Tereska játszó, kénytelen minden emez a mö operette mint a mö vendü ványa.

— A népszavazás színház ezidő benn nyílik meg: egy új rette Beldi Izor próbái a széken kénytelenek kénytelenek Tereska játszó, kénytelen minden emez a mö operette mint a mö vendü ványa.

— A népszavazás színház ezidő benn nyílik meg: egy új rette Beldi Izor próbái a széken kénytelenek kénytelenek Tereska játszó, kénytelen minden emez a mö operette mint a mö vendü ványa.

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

Korhely király. A fővárosi nyári színházban a Krisztina városban ma ismét bemutató előadás volt. A Tata és Toto szerzőjének Bananels...

A népszínház két eredeti újítása. A népszínház ezúttal bemutatónak a sorozata két újonsággal nyílik meg...

Szívem. Hennequin és Beilhard vigétek. A művet a színház a sajon első hónapjának előad...

A Kislady-színház szubvenciója. A művet a Kislady-színház fennállása óta időszerűként mindig visszatért...

TANÚGY.

A dévli m. k. állami főreáliskola kihívása. A dévli m. k. állami főreáliskola kihívása odaj haladt...

A m. kir. állami felső iparteknológia igazgatóság. A m. kir. állami felső iparteknológia igazgatóság október 16-án...

FŐVÁROSI ÜGYEK.

A fővárosi pénzügyi és gazdasági bizottság. A fővárosi pénzügyi és gazdasági bizottság ma délután Mutuska...

A 6-budai előjáróság épülete annyira rozoga már, hogy nemcsak közegészségügyi szempontból joggal kifogásolható...

A közpénzügyi bizottság. A közpénzügyi bizottság ma délután a fővárosi pénzügyi és gazdasági bizottság...

A fővárosi pénzügyi és gazdasági bizottság. A fővárosi pénzügyi és gazdasági bizottság ma délután Mutuska...

A fővárosi pénzügyi és gazdasági bizottság. A fővárosi pénzügyi és gazdasági bizottság ma délután Mutuska...

A fővárosi pénzügyi és gazdasági bizottság. A fővárosi pénzügyi és gazdasági bizottság ma délután Mutuska...

EGYLETEK, TÁRSULATOK.

A király és az egyetek körhöz egyest. A király és az egyetek körhöz egyest. A király és az egyetek körhöz egyest...

A budapesti artista-egyesület. A budapesti artista-egyesület. A budapesti artista-egyesület...

A népszínház két eredeti újítása. A népszínház két eredeti újítása. A népszínház két eredeti újítása...

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.

Czorda Bódog, nyugalmazott. A kir. kuria érdemeiben gazdag másodelőnök. Czorda Bódog nyugalmazott...

Az októberi esküdték. A budapesti büntető törvényszékben ma délután tizenegy órakor Zsitvay Leó...

Ursich Desző gyógyszerész. Ursich Desző gyógyszerész. Ursich Desző gyógyszerész...

Helvetus esküdték lettek. Dr. Petó Gyula geológus. Helvetus esküdték lettek. Dr. Petó Gyula geológus...

Az ülésszak október 7-én kezdődik. Az ülésszak október 7-én kezdődik. Az ülésszak október 7-én kezdődik...

A pesti esküdték. A pesti esküdték. A pesti esküdték...

A fővárosi pénzügyi és gazdasági bizottság. A fővárosi pénzügyi és gazdasági bizottság ma délután Mutuska...

A fővárosi pénzügyi és gazdasági bizottság. A fővárosi pénzügyi és gazdasági bizottság ma délután Mutuska...

A fővárosi pénzügyi és gazdasági bizottság. A fővárosi pénzügyi és gazdasági bizottság ma délután Mutuska...

A fővárosi pénzügyi és gazdasági bizottság. A fővárosi pénzügyi és gazdasági bizottság ma délután Mutuska...

A fővárosi pénzügyi és gazdasági bizottság. A fővárosi pénzügyi és gazdasági bizottság ma délután Mutuska...

Sajtó- és esküdtéki tárgyalások sorrendje.

A jövő évi október hó folyamán a budapesti kir. büntető törvényszéknek a következő sajtó- és esküdtéki ügyek kerülnek tárgyalásra...

Oktober 10-én: Dr. Ágyai Béla, Ágyai Adolf, Kohn Nándor sajtó- és esküdtéki tárgyalás. Október 10-én: Dr. Ágyai Béla, Ágyai Adolf, Kohn Nándor sajtó- és esküdtéki tárgyalás...

Oktober 11-én: Esküdtéki tárgyalás Szalma András gyilkossági bűnügyben. Október 11-én: Esküdtéki tárgyalás Szalma András gyilkossági bűnügyben...

Oktober 12-én: Esküdtéki tárgyalás Jurák Pál szándékos emberölés-kísérlete miatti bűnügyben. Október 12-én: Esküdtéki tárgyalás Jurák Pál szándékos emberölés-kísérlete miatti bűnügyben...

Oktober 13-án: Esküdtéki tárgyalás Sztréck Károly, - továbbá Csáky Károly ragalmazási bűnügyben. Október 13-án: Esküdtéki tárgyalás Sztréck Károly, - továbbá Csáky Károly ragalmazási bűnügyben...

Oktober 14-én: Esküdtéki tárgyalás Fényes László, - Lóv Nándor, - Révész Béla ragalmazási bűnügyben. Október 14-én: Esküdtéki tárgyalás Fényes László, - Lóv Nándor, - Révész Béla ragalmazási bűnügyben...

Oktober 15-én: Esküdtéki tárgyalás Hattsek Géza, - továbbá Pacher József és Gusszt József, - végül Gál István ragalmazási sajtóügyben. Október 15-én: Esküdtéki tárgyalás Hattsek Géza, - továbbá Pacher József és Gusszt József, - végül Gál István ragalmazási sajtóügyben...

Oktober 16-án: Esküdtéki tárgyalás Liptai Károly ragalmazási sajtóügyben. Október 16-án: Esküdtéki tárgyalás Liptai Károly ragalmazási sajtóügyben...

Oktober 17-én: Esküdtéki tárgyalás Grossberg Lajos, - Gábel Jakab és Grossberg Jakab ragalmazási és besújtásértelmi bűnügyben. Október 17-én: Esküdtéki tárgyalás Grossberg Lajos, - Gábel Jakab és Grossberg Jakab ragalmazási és besújtásértelmi bűnügyben...

Oktober 18-án: Esküdtéki tárgyalás Sztréck Károly, - továbbá Csáky Károly ragalmazási bűnügyben. Október 18-án: Esküdtéki tárgyalás Sztréck Károly, - továbbá Csáky Károly ragalmazási bűnügyben...

Oktober 19-én: Esküdtéki tárgyalás Fényes László, - Lóv Nándor, - Révész Béla ragalmazási bűnügyben. Október 19-én: Esküdtéki tárgyalás Fényes László, - Lóv Nándor, - Révész Béla ragalmazási bűnügyben...

Oktober 20-án: Esküdtéki tárgyalás Hattsek Géza, - továbbá Pacher József és Gusszt József, - végül Gál István ragalmazási sajtóügyben. Október 20-án: Esküdtéki tárgyalás Hattsek Géza, - továbbá Pacher József és Gusszt József, - végül Gál István ragalmazási sajtóügyben...

Oktober 21-én: Esküdtéki tárgyalás Liptai Károly ragalmazási sajtóügyben. Október 21-én: Esküdtéki tárgyalás Liptai Károly ragalmazási sajtóügyben...

Oktober 22-én: Esküdtéki tárgyalás Grossberg Lajos, - Gábel Jakab és Grossberg Jakab ragalmazási és besújtásértelmi bűnügyben. Október 22-én: Esküdtéki tárgyalás Grossberg Lajos, - Gábel Jakab és Grossberg Jakab ragalmazási és besújtásértelmi bűnügyben...

Oktober 23-án: Esküdtéki tárgyalás Sztréck Károly, - továbbá Csáky Károly ragalmazási bűnügyben. Október 23-án: Esküdtéki tárgyalás Sztréck Károly, - továbbá Csáky Károly ragalmazási bűnügyben...

Oktober 24-én: Esküdtéki tárgyalás Fényes László, - Lóv Nándor, - Révész Béla ragalmazási bűnügyben. Október 24-én: Esküdtéki tárgyalás Fényes László, - Lóv Nándor, - Révész Béla ragalmazási bűnügyben...

Oktober 25-én: Esküdtéki tárgyalás Hattsek Géza, - továbbá Pacher József és Gusszt József, - végül Gál István ragalmazási sajtóügyben. Október 25-én: Esküdtéki tárgyalás Hattsek Géza, - továbbá Pacher József és Gusszt József, - végül Gál István ragalmazási sajtóügyben...

Oktober 26-án: Esküdtéki tárgyalás Liptai Károly ragalmazási sajtóügyben. Október 26-án: Esküdtéki tárgyalás Liptai Károly ragalmazási sajtóügyben...

GYÁSZROVAT.

Özvegy dr. Mihály Viktor, szül. Pongrács Petronella, Mihály Viktor 48/49-iki honvéd tüzérsorvos özvegye 81 éves korában meghalt. Férje Gergely Artur hadtestének működtetője és elhunyt férjével önelégedzőleg megegyezett a tábori élet sanyarúságait...

Oktober 10-én: Esküdtéki tárgyalás Szalma András gyilkossági bűnügyben. Október 10-én: Esküdtéki tárgyalás Szalma András gyilkossági bűnügyben...

Oktober 11-én: Esküdtéki tárgyalás Jurák Pál szándékos emberölés-kísérlete miatti bűnügyben. Október 11-én: Esküdtéki tárgyalás Jurák Pál szándékos emberölés-kísérlete miatti bűnügyben...

Oktober 12-én: Esküdtéki tárgyalás Sztréck Károly, - továbbá Csáky Károly ragalmazási bűnügyben. Október 12-én: Esküdtéki tárgyalás Sztréck Károly, - továbbá Csáky Károly ragalmazási bűnügyben...

Oktober 13-án: Esküdtéki tárgyalás Fényes László, - Lóv Nándor, - Révész Béla ragalmazási bűnügyben. Október 13-án: Esküdtéki tárgyalás Fényes László, - Lóv Nándor, - Révész Béla ragalmazási bűnügyben...

Oktober 14-én: Esküdtéki tárgyalás Hattsek Géza, - továbbá Pacher József és Gusszt József, - végül Gál István ragalmazási sajtóügyben. Október 14-én: Esküdtéki tárgyalás Hattsek Géza, - továbbá Pacher József és Gusszt József, - végül Gál István ragalmazási sajtóügyben...

Oktober 15-én: Esküdtéki tárgyalás Liptai Károly ragalmazási sajtóügyben. Október 15-én: Esküdtéki tárgyalás Liptai Károly ragalmazási sajtóügyben...

Oktober 16-án: Esküdtéki tárgyalás Grossberg Lajos, - Gábel Jakab és Grossberg Jakab ragalmazási és besújtásértelmi bűnügyben. Október 16-án: Esküdtéki tárgyalás Grossberg Lajos, - Gábel Jakab és Grossberg Jakab ragalmazási és besújtásértelmi bűnügyben...

Oktober 17-én: Esküdtéki tárgyalás Sztréck Károly, - továbbá Csáky Károly ragalmazási bűnügyben. Október 17-én: Esküdtéki tárgyalás Sztréck Károly, - továbbá Csáky Károly ragalmazási bűnügyben...

Oktober 18-án: Esküdtéki tárgyalás Fényes László, - Lóv Nándor, - Révész Béla ragalmazási bűnügyben. Október 18-án: Esküdtéki tárgyalás Fényes László, - Lóv Nándor, - Révész Béla ragalmazási bűnügyben...

Oktober 19-én: Esküdtéki tárgyalás Hattsek Géza, - továbbá Pacher József és Gusszt József, - végül Gál István ragalmazási sajtóügyben. Október 19-én: Esküdtéki tárgyalás Hattsek Géza, - továbbá Pacher József és Gusszt József, - végül Gál István ragalmazási sajtóügyben...

Oktober 20-án: Esküdtéki tárgyalás Liptai Károly ragalmazási sajtóügyben. Október 20-án: Esküdtéki tárgyalás Liptai Károly ragalmazási sajtóügyben...

Oktober 21-én: Esküdtéki tárgyalás Grossberg Lajos, - Gábel Jakab és Grossberg Jakab ragalmazási és besújtásértelmi bűnügyben. Október 21-én: Esküdtéki tárgyalás Grossberg Lajos, - Gábel Jakab és Grossberg Jakab ragalmazási és besújtásértelmi bűnügyben...

Oktober 22-én: Esküdtéki tárgyalás Sztréck Károly, - továbbá Csáky Károly ragalmazási bűnügyben. Október 22-én: Esküdtéki tárgyalás Sztréck Károly, - továbbá Csáky Károly ragalmazási bűnügyben...

Oktober 23-án: Esküdtéki tárgyalás Fényes László, - Lóv Nándor, - Révész Béla ragalmazási bűnügyben. Október 23-án: Esküdtéki tárgyalás Fényes László, - Lóv Nándor, - Révész Béla ragalmazási bűnügyben...

Oktober 24-én: Esküdtéki tárgyalás Hattsek Géza, - továbbá Pacher József és Gusszt József, - végül Gál István ragalmazási sajtóügyben. Október 24-én: Esküdtéki tárgyalás Hattsek Géza, - továbbá Pacher József és Gusszt József, - végül Gál István ragalmazási sajtóügyben...

Oktober 25-én: Esküdtéki tárgyalás Liptai Károly ragalmazási sajtóügyben. Október 25-én: Esküdtéki tárgyalás Liptai Károly ragalmazási sajtóügyben...

Oktober 26-án: Esküdtéki tárgyalás Grossberg Lajos, - Gábel Jakab és Grossberg Jakab ragalmazási és besújtásértelmi bűnügyben. Október 26-án: Esküdtéki tárgyalás Grossberg Lajos, - Gábel Jakab és Grossberg Jakab ragalmazási és besújtásértelmi bűnügyben...

TÁVIRATOK.

Hága, szept. 20. Az 1902. évi költségvetési előirányzat 167 millió forint kiadás mellett 13 milliónyi deficitet tüntet föl, a melyből 1 millió a rendes költségvetésre jut. A kiadások emelkedését a kötelező népoktatásról szóló törvény végrehajtása és az új véderő-törvény okozta. A kormány megteremtette a kellő intézkedéseket, hogy az állami háztartás egyensúlyát helyreállítsa és bizonyos szociális reformokat előkészítsen.

Madrid, szept. 20. Rendeletet bocsátottak ki, a mely a felekezeti és politikai egyesületeknek félévi határidőt szab arra, hogy beérassák magukat a prefektúrán vezetett jegyzékekbe. Különböző állampolgároknak, a kik ilyen egyesületeknek tagjai, konzuljainknál is kell jelentkezniük. A sajtó sokat foglalkozik ezzel a rendelettel, a melynek célja az, hogy az összes egyesületek elálassa a törvényeket.

Kopenhága, szept. 20. Az angol királyi pár, az özvegy ezárné és a dán királyi család több tagja, ma délután az Osborne-yachtal a svéd-norvég királyi látogatására Helsingörből Helsingörbe tart.

Pétvárá, szept. 20. Az 13-án táviratilag értesítette a magyar dragonyosrezet, hogy főnökévé a német császárt nevezte ki és egyúttal annak a meggyőződésének adott kifejezést, hogy a harcaik ősi hagyományait követve méltóan fogadják a magyarokat a császár bizalmának erre az újabb jelére. Vilmos császár táviratot küldött az ezárné, a melyben azt mondja, hogy a császár bizalmának ez az újabb jele nagyon megörvendeztet. Meg van róla győződve, hogy ez az új káposzt, a mely őt a dicsőségese orosz hadsereggel összefűzi, arra fog szolgálni, hogy a két hadsereg feygyverbarátságának ősi tradícióját fenntartsa és megőrsítse.

Mac Kinley. Buffalo, szept. 20. Arra a hírre vonatkozólag, hogy egy ismeretlen ember azzal a kérréssel fordult az állami végveszélyhez és bakteriológusokhoz, hogy Mac Kinley holttestén a lövés csatornáján és Czolgosz revolverében a puskaapor-maradékot vizsgálják meg, most azt jelentik, hogy a holttest boncolása tökéletesen volt, mert bizonyos fölfedezés után, a mely títokban tartanak, a boncolást abbahagyták.

Canton (Ohio), szept. 20. Ma helyezett örök nyugalomra Mac Kinley holttestét. A temetés előtt Mac Kinley házában rövid gyászistenizület volt, aztán átvitték a koporsót a metodista-templomba, a havó Mac Kinley isteniszeteleire szokott járni. A gyászmenetben részt vevő Roosevelt elnök, a miniszterek, a tábornokok és a tengeranyagok.

Newyork, szept. 20. Tegnap délután 3 órakor az egész Egyesült-államokban 5 percig minden forgalom szünetelt. A vonatok nyílt pályán megállottak, ugyszintén a kocsik is: az emberek pedig kalapjukat emelték. A szöndet csak a nők sérása szakította meg. Ekkor kezdődött ugyanis Mac Kinley holtteste körül a halotti ceremónia.

Canton (Ohio), szept. 20. Roosevelt elnök tegnap este visszautazott Washingtonba.

A szeb kormányválság. Belgrád, szept. 20. Egy félhivatalos kommuniké megczáfolja a szárnnya kelt válsághireket.

A transzváli háború. Köln, szept. 20. Krüger környezetéből azt jelentik, hogy Botha támadását már néhány nap óta várják. Botha serege jóval nagyobb, mint az angolok hírdetik. Napokant nagy számmal csatlakoznak hozzá fokföldi hollandusok. A sereg bőségesen ellátva látva lövészerrel és eleséggel s az összes harcászok a legszébb reménygel vannak élve.

Köln, szept. 20. Londonból táviratozzák, hogy a Times heves kritikát megadja a kormányt a 80 millió kölcsön miatt, a melyet Németország Oroszországnak biztosított. A Times közli, hogy a német kormány által befolyásolt német bankok francia pénzügyi exportokkal együtt készek egy továbbmőködés kölcsön-keresztülvetelére, a melynek segítségével Oroszország megvalósíthatja újabb beruházásait. A cikk hevesen kikel Németország ellen, a melyre Anglia egyáltalán nem számít az akkor, a mikor Oroszország is a játékban van. Az angol sajtó általában erősen támadja a kormányt és követeli a dél-afrikai háború erőlyes folytatását és gyors befejezését.

Köln, szept. 20. Krüger környezetében már régebben várták Botha támadását, a kinek serege a fokföldi hollandusok csatlakozása folytán egyre növekedik. Botha délkelet felé nyomul előre. Kitchener proklamációja meg nem lépett érvénybe.

Kopenhága, szept. 20. Lund János, a norvég képviselőház tagja, Hilversumban meglátogatta Krüger-t, a ki azt mondta neki, hogy a búrok nem is gondolnak arra, hogy az angolok a béke felajánlják. Azután rátertele a beszélgetést Norvégijára s azt mondta: - Nektek, norvégoknak sokkal könnyebb dolgotok volt, míg nekünk, búroknak, végig kell folytatnunk az élet-halálküzdelmet. Csak-hogy Dél-Afrika jövőjét óriás hatalom intézi, a mely az angolok hatalmánál sokkal nagyobb. Népem utolsó emberéig teljesíteni fogja kötelességét.

London, szept. 20. Kinos megdöbbenést keltett mindenféle Kitchener-nek egy most érkezett távirata, a melyben közli, hogy a búrok Pretóriától 15 mérföldnyire délnék váratlanul megleptek egy foglul elfűtényt, a véderősereget az utolsó emberig agyul ejtették és két ágyut is elfoglaltak.

London, szept. 20. Kitchener lord táviratozza Pretóriából tegnapról: A könnyű tüzérség két ágyút, mely egy század lovas gyalogság fedezete alatt a vízművektől elindult, egy tulnyomó ellenséges csapat Vlackfontein mellett a vízművektől délre 15 mérföldnyire körülzárta és zsákmányol eljette. Ez alkalommal egy hadnagy elesett. Az ellenséget üldözik.

London, szept. 20. A hadügyminiszterium közlése az, hogy az angol katonáknak hit alatt tett vallomásaik, a kik látták a július 27-én Dornrivernél megsebesült angol katonák, továbbá a június 6-án Grashamnál kapitulált katonák és a május 29-én Viakfonteinél megsebesült katonák legyilkolását, Kitchener aug. 20-án azt jelentette, hogy Primbe tábornok eng-iserését fejezte ki neki a sebesülteket és foglyokkal való jó bánásmódot és hozzátette, hogy ez a bánásmód nagyon különbözött attól, a melyben az angol katonákat legutóbb a hosszú háború következtében demoralizált búrok részesítettek. Ehhez a levélhez mellékelte Kitchener az említett tanuvalomásokat.

London, szept. 20. A Standard jelenté Durbanból tegnap kelettel: Azokban a transzváli kerületekben, a melyekben búrok cirkálnak, a vasuti vonatok mindig magukkal viszik az angol főszerbák lévő búr fegyvereket, hogy a vonatokat megvédjék a támadások ellen.

London, szept. 20. E hó 15-én jött le a a határidő, a melyen túl Angolország Kitchener lord ismeretes proklamációja értelmében, nem tekint többé hadviselő félnek a búrokat, hanem mint közönséges lázadókat akar elbánni velük. Miután a hatalmaságok részéről nem történt felszólítás a st-jamesi kabinetnek e elhatározása ellen, itten általános a vélemény, hogy Angolországnak ezentul sem kell tartania attól, hogy idegen beavatkozás szaporítsa dél-afrikai bajait. Ez a megnyugtató érzést azonban nagyon megzavarja az a nyomtatás válasza, a melyet maguk a búrok adnak Kitchener proklamációjára. Transzvália és Oranje különböző vidékeiről sűrűn érkeznek a jelentések kinos csapásokról, a melyeket a búr lázadók mérnek az angol seregre akárcsak még most is hadviselő fél volnának. Ezek a jelentések nem azért igaztják az angol közvéleményt, mintha percze is megintatná szilárd meggyőződését, hogy a búr országok visszavonhatatlanul Anglia birtokába mentek át, hanem azért, mert mindenki elé oda állítják az aggasztó kérdést, mennyi vér-és pénz áldozatot fog még kívánni az a rettenetes válalkozás. Erre a kérdésre pedig senki sem tud választ adni, mert Kitchener lord serege egészen tehetetlennek látszik arra, hogy alaposan és gyorsan végezzen a búr lázadókkal.

Graaffreinet, szept. 20. Ma 17 óráig fűtött ütek törvény, a kiket Lotter kommandóval elfogtak a felszólással és gyilkolással vádoltak. A vádlottak közül 14 beismert bűnösséget és kegyelmet kért. A többieket bűnösségek találták. Az ítélet még nem hirdették ki.

A közönség köréből. Gyéves önkéntesek. BLUM és TÁRSA. Szajpadlás nélküli fogak. Hunyadi zászlógyár. Szajpadlás nélküli fogak. WELLNER GYULA. A Gyülekezeti Jog.





KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetés rovatban minden szöveges hirdetés... TELEFON 706.

Kis hirdetéseket

Alföld az Egyházi... Brener nővérek... Burger Vilmosné... Nemessék A... Deutsch Julia... Toldi Lajos... Kiadóhivatali üzenet.

Eladás.

Használt és új pénz-szekrények... Kárpáti juhturó... Kárpáti borovicska... Bronzesillár... Gázkarórtüzelés... Batacsony-borvidéki... Szőlő.

Gasrechaud

(602) egy és két főtől... Gőzgépek... Alkalmi vétel... Gázkarórtüzelés... Szőlő.

Vétel.

Veszek... 11482 Vétel... Alkalmazási keres... Raktárnoknak... Kertész... Intelligens... Német nevelő.

Egy 26 éves

keresetű ház leány ajánlat... Alkalmazást nyér... Oktatás... Német nevelő.

Lakás és bérlet.

Kiadó lakás... Különféle... Csillár-berendezés... Bátor.

Saját gyártmányu fa-

vas- és réz-... BUTOR... Pápai és Nánán... Hirdetmény.

Nagy

kölesön-könyvtár... Hencz Péter... Ritka alkalom!... BUTOR... Cseméje szőlőt.

DÉNES és Társa

(ezelőtt KRÁMME C.)... Kulcsárné... STEINER MÁRTON-nal... Cseméje szőlőt.

BAYER-féle Magyar turista-tapasz... tyukszem, borkéreg és borkeményedés... Vöröskereszt gyógyszertár.

Választási jelvények árvalány-hajból... NÖTHLING VILMOS magkereskedő.

XI. évtársulat. Kezdet: 1901. október 1-én. Előjegyzések üzletrészekre... Országos Korona Takarékpénztár m. sz.

ACETYLENVILÁGÍTÁS. Legjobb, legenyesebb és lepedőbb világítás... BERDENICH GYÖZŐ mérnök Budapest, VII., Ovoida-utca 22. szám.

SCHUNDA V. JÓZSEF es. és kir. udvari hangszergyáros... Budapest, Magyar-utca 18. sz.

GER. SOVIZAT. BON 028. szám. Polgár Sándor... F. Berguerand fils.

BUTOR-OTTHON. Van szorosenek becses tudomására... Kerepesi-ut 21. szám alá Uránia színház épületében.

Magyar királyi államvasutak. Pályázati hirdetmény. Személy- és tárczajutalék 200-20.000 koronáig.

Med. univ. DR. FABINYI emertt kórházi orvos - Specialista... titkos betegségek... Budapest, Erzsébet-kört 12. sz. I. em.

Magyarorszag LEGREGYEBB ZASZLOGYARA. Magyarorszag legrégebb Brunner és Társa szelött... BRUNNER CH. IV. Váci-utca 11. szám.

A tanítószag szives figyelmébe! Magyar Tanítók Naptára az 1902. évre. Szerkesztett: UJVÁRY BÉLA.

Magyar királyi államvasutak. Pályázati hirdetmény. Magyar királyi államvasutak részére felvételnél a kiadóhivatalban.

Szakkülvék kereskedők és magán-hivatalnokok számára. Magyar-német kereskedelmi levelezés... LAMPEL ROBERT (Wodianer F. és Fiai)

DECKERT és HOMOLKA. Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak.

A világ legjobb gyártmányu zongorái. Mignon, egész rövid zongora 600 koronától 2900 koronáig.

Magyar királyi államvasutak. Pályázati hirdetmény. Az alábbi irgatószag a magyar kir. államvasutak részére.

Magyar királyi államvasutak. Pályázati hirdetmény. Az alábbi irgatószag a magyar kir. államvasutak részére.

SZERKESZ... TELEFON 706.

Mal számunk... Mind közelebb jaihoz. A mérk az országban.

DECKERT és HOMOLKA. Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak.

A világ legjobb gyártmányu zongorái. Mignon, egész rövid zongora 600 koronától 2900 koronáig.

Magyar királyi államvasutak. Pályázati hirdetmény. Az alábbi irgatószag a magyar kir. államvasutak részére.

Magyar királyi államvasutak. Pályázati hirdetmény. Az alábbi irgatószag a magyar kir. államvasutak részére.